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1. 62 % av besökarna svarar att helhetsintrycket för
City Meetings var mycket bra. Resten svarar bra.

2. Alla utställare förutom en ansåg att mars månad var en 
bra eller mycket bra tidpunkt för mässan.

3. 92 % av utställarna svarade att mässan med största 
sannolikhet kommer att leda till framtida bokningar.

5. 42 % av utställarna ger kvaliteten på besökarna betyget
mycket bra. 54 % ger betyget bra. En person svarade 
mindre bra.

”Tack! Mycket fin mässa. Grattis till väl genomfört 
arbete.”

”Bra lokal och personal med rätt målgrupp för vår
produkt. Effektivt och innehållsrikt att hålla det
under en halvdag. Vi kommer att återkomma!

”Man kanske kunde ha en stor filmduk med ett rullan-
de bildspel från samtliga utställande företag för att få 
större synlighet.”

”Sammantaget en mycket bra mässa. Effektiv och
informativ med rätt fokus och bra besökare.”

”Supernöjd med eventet och är positivt överraskade.”

”Väldigt bra mässbesökare”
”Bra gäster, de var intresserade.”

4. 92 % av utställarna svarade att de etablerade över 6 
nya kontakter på mässan.

6. 71 % av utställarna upplevde antalet besökare att vara 
bra eller mycket bra. Resten svarade mindre bra.

Kommentarer från utställare:


